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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Biyoloji (15

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fen Bilimleri Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Carsonb. fLrosr T

B

)

-20) alanlarina ait toplam 20 soru vardir.

1. Cevresi 360 m olan yatay dairesel pistin K noktasin- 3. I.  Civanin cam yiizeyde kiresel bigimde durabil-
_E dan harekete gegen bir bisikletli ok yoniinde hareket A mesi \/m
ederek 20 saniye sonra L ye vanyor: 360 7 Yagmur damlalarinin evlerin pencerelerinin
----- = camina yapigmasi
21r= 360 g
” Duvara boyanin yapigmasi
2.3r=360 .ur o_ r“L As=180m Yukarida verilen olaylarin hangilerinde kohezyon
v kuvvetleri adezyon kuvvetlerinden baskindir?
r=60m . Ax 4"4 U= _é:i_ alniz | K B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
ay S . D)lvell E)lvelll
Buna gére hareketlinin surati ve hizi kag m/s 2
dir? (x = 3) U’=—Eb-
Sirat Hiz
A) 9/ 36 - AX
W = ——
B) 12 12 AL 9. Ax =50.{ =5Dm
e W(m(s)
C) 36 12 126 A K
o, ®, s #=122 | 5o = 6. saniye lcinde
/E/ ? o/ 20 7 £(5) ki yer dcéis.
& ——t L ’
V=bm|s 0O 2 46T’ Hrmes)
Z
2. lci dolu kati K cismi, X ve Y sivilarinda gekildeki gibi o 4, pogrusal yoldaki K hareketlisinin hiz-zaman grafigi se-
d dedir. . s
E engededir C‘K( d'f kildeki gibidir. {
Clk:: C‘)( K E b Hiz (m/s) ’ AX4’= 50 'lf
Fk,,,: mu% K = Axy = 200m
[ sof
Fk\{ =My % X sivis oY SIVISlan i 200 {60 3 -.“AX 1= 5(9 ?
. ) 0 . 1 —» Zaman (s)
FK _ F Buna gore, 71
=3 K —
X Y I. K cisminin 6zkitlesi, X sivisinin ézkitlesine A)‘?—"‘ 350m

esittir.

/H./X sivisinin K'ye uyguladidi kaldirma kuvveti, ¥
sivisinin K'ye uyguladigi kaldirma kuvvetinden
kugUktar. FKX — F“Y

lll. Y sivisinin dzkatlesi, K cisminin ézkitlesinden

biyaktar. | /

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz I|
D) lvell

C) Yalmz Ill

Ive lll

Buna gére, K hareketlisi igin,
/L/ (0-4) saniye arasinda 50 m yer degistirir.
Il. 6. saniye iginde 50 m yer degistirir.l/
IIl. (0-7) saniye arasinda 350 m yol ahr]/
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yainiz 11l

/a(u ve Il

D)lvell

34

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi



B B

B

EAPI TYT - 5/ Fen Bilimleri Testi

5. X aynasina gelen | 1IN aynadan sekildeki gibi yan-

styor.

X aynasi

/ _________ =T

CL:.)J\ 'F :

Buna gére;

. d, =d,ise X dizlem aynadir.,”
Il. d,>d,ise X timsek aynadir.

M1 >d, ise X gukur aynadir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
lvell E)lvell
1.

a
|
i |

)

| I

2 d| dl.
didde’ §

7. nLisininin X, Y ve Z paralel saydam ortamlarinda izledi-

E  diyol sekildeki gibidir.
Normal
Ny (” Y B : i

Is1gin bu ortamlardaki yayilma hizlar Vy Vyve

V, arasindaki iligki nedir?

AV, >V, >V, B)V,>V, >V,
C)Vy>V,>V, D)V, >V, >V,
Vo> V>V,
-nz<n)'~<n']'
v > WO Uy

8. Asagidaki tabloda bazi bilesiklerin yaygin adlar ve

6. ¢ direnci 6nemsiz iiretegle kurulmus sekildeki dev- 2‘1 kargisinda da icerdikleri element tiirleri verilmistir.
3 den 12 A ak ] .
'D redc.a c))(ranahtan acikken ampermetreden akim [ Bilesik icerdigi element tirg
gegiyor. | .~ Sud kostik Na, H, C ve O
1. Kezzap H,Nve O
K 1. Sirke asidi C,HveO
IV.  Yemek sodasi Na, Hve O
Buna gdre;‘tablodaki bilgilerin hatasiz olabilmesi
i¢in hangi iki bilesigin adlan yer degistirilmelidir?
A)lvell B) lvelll C)lvelV
X anahtari kapatildiginda ampermetrenin gésterdi- D) lve lll E) llve lll
gi deger kac A olur?
A) 10 B) 12 C) 16 /wﬁa E) 24
F\KL'—" 2?4.‘:60‘4"" |
V=1 et Anabtar kapatlinea
S (4o d
sol4amf lusa devre |
V=142-6 olur, |
\ = #Zvolt (o= — =——=18A
Rie 4 |
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